

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ



**ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА. ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА**

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

30 ноября 2012 года

№48 (11671)

30 НОЯБРЯ – ДЕНЬ КЛУБНОГО РАБОТНИКА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые работники клубов, домов и дворцов культуры, культурно-досуговых учреждений!

От всей души поздравляю вас с Днем клубного работника Тверской области!

Этот праздник отмечается в Верхневолжье с 2003 года и является показателем значимости нашего труда. Сегодня в регионе около 900 клубов работают везде: от большого города до крохотного села. В учреждениях трудятся почти 5 тысяч специалистов. Вы, талантливые и творческие люди, делаете нашу жизнь многоцветной, красивой и интересной.

Бережно храня культурное наследие, вы ведете работу с самодеятельными коллективами, предоставляя возможность каждому найти занятие по душе. Благодаря вашему преданному отношению к своему делу, создаются и реализуются уникальные районные и областные проекты, ведется большая работа по популяризации традиционной народной культуры и народных промыслов. Достойным итогом уходящего года стали многочисленные победы творческих коллективов и отдельных исполнителей Тверской области в международных, всероссийских и межрегиональных конкурсах.

Дорогие друзья! В день профессионального праздника выражаем вам глубокую признательность за верность профессии и стремление сохранить и приумножить все то, чем богата и уникальна культура верхневолжской земли. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов!

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.**

Уважаемые работники клубных учреждений Кувшиновского района!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем клубного работника Тверской области! Этот день отмечается в знак глубокого уважения к работникам домов культуры и народного творчества, клубов, коллективов художественной самодеятельности. Вы реализуете важную социальную миссию – сохраняете и приумножаете уникальное культурно-историческое наследие нации, утверждаете высокие общечеловеческие ценности, укрепляете благородные традиции просветительства, нравственности и духовности. Люди вашей профессии – яркие, творческие, увлеченные, инициативные. Вы помогаете талантливым людям реализовываться в культуре и искусстве. Благодарим вас за высокий профессионализм и беззаветное служение интересам культуры. Желаем вам доброго здоровья, счастья, благополучия и реализации самых смелых идей и проектов!

**С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.**

**А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания
депутатов Кувшиновского
района.**



НАРКОТИКАМ И АЛКОГОЛЮ – НЕТ

Доброй традицией в нашем районе стало ежегодное проведение месячника «За здоровый образ жизни». В этом году также проходит районная молодежная акция «Быть здоровым – это модно». В рамках ее в городе и районе организовываются мероприятия соответствующих форм и направленности.

22 ноября в рамках акции в городе состоялись обучающие семинары, индивидуальные беседы, консультации о вреде употребления наркотических средств и алкоголя. На встречу со студентами ЦБТ, состоявшими на учете в КДН и ПДН, с педагогами и родителями учащихся из группы риска городских школ был приглашен представитель управления федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Тверской области врач-нарколог Николай Леонидович Дмитриади с сотрудниками полиции М. Смирновым и А. Колесниковой. Кстати, связь с Н. Л. Дмитриади налажена уже не первый год, поэтому квалифицированную помощь он оказывает систематически, дает консультации учителям, родителям ребят.

Встречи организовывали комитет по делам молодежи, культуры и спорта, комиссия по делам несовершеннолетних районной администрации, Молодежный центр.

- После лекции в техникуме студенты просто обступили со всех сторон Николая Леонидовича и стали задавать ему вопросы. Многие беседовали с ним с глазу на глаз, просили дать консультации. Одному подростку была оказана помощь в индивидуальном порядке, и врачом принято решение о его дальнейшем лечении в клинике. Встреча с педагогами и родителями ребят из группы риска, состоявшаяся в школе №1, тоже прошла очень плодотворно. Учителя спрашивали совета в разрешении сложных проблем при работе с детьми, родители в личной беседе с врачом получили ответы на самые волнующие вопросы. Это очень важная и нужная работа. Мы должны всем миром оградить наших детей от страшных и пагубных привычек, помочь тем, кто уже страдает алкоголизмом и наркоманией, обязаны привить подросткам тягу к здоровому образу жизни, показать и доказать, что быть здоровым – это главное в жизни. Уверена, что такие встречи с врачом-специалистом обязательно дадут положительные результаты, - отметила в беседе с нами секретарь комиссии по делам несовершеннолетних администрации Кувшиновского района Е. Иванова.

А. СЕРЖАНТОВА.

День клубного работника в календаре появился не так давно. Но этот праздник – дань уважения всем, кто вносит огромный вклад в сохранение культурных традиций родного края.

В нашем районе День клубного работника как профессиональный праздник отметят порядка четырех десятков человек – сотрудники муниципального автономного учреждения культуры «Межпоселенческий районный Центр досуга» (МАУК «МРЦД»). В состав его входят районный Центр досуга и сельские Дома культуры. Ежегодно работниками клубов проводится множество мероприятий различной тематики, и все – на высоком художественном уровне. Кто-то может со мной не согласиться, но ведь, чтобы судить о работе «клубников», надо почаще посещать устраиваемые ими мероприятия. Конечно, в наш век компьютерных

КУЛЬТУРУ В МАССЫ ПРОВОДИТЬ – НЕЛЕГКАЯ ЗАДАЧА

технологий и спутникового телевидения очень сложно увлечь людей самодеятельными спектаклями и концертами, но этим-то как раз и живут те, кто, выйдя на сцену раз, навсегда остались на ней. Эти слова в полной мере относятся к директору Васильковского СДК Инне Биноградовой. Сама неутомимая затейница и оптимистка, своим делом Инесса увлекла не только дочерей, но даже внука. Отдельных слов восхищения заслуживают работники Заовражского СДК Жанна Синицына и Евгений Дометов. Они, являясь изобретательными придумщиками всяких необычных мероприятий, ведут активную краеведческую работу: за сравнительно небольшой промежуток времени в Заовражье появился один из интереснейших в нашем районе музеев. Всегда, при любых условиях и

в любом месте тех, кто придет посмотреть выступления самодеятельных артистов из Большого Борка, просто поразят их костюмы, постановки танцевальных номеров и музыкальных сценок. Это все – дело рук и умов Ирины Кшикиной и Ирины Чекуновой. Отлично поставлена работа с детьми в Доме культуры поселка Ранцево. Глиняные фигурки, выполненные ребятами под руководством Ольги Сабировой, пользуются большим спросом у гостей поселка. Не дают скучать своим землякам Надежда Маркова, Людмила Морозова (Тысяцкий Дом культуры), Татьяна Слепнева (Б. Кузнецковский СДК), Светлана Перцева, Елена Бурова (Сокольнический СДК), Галина Орлова (Пеньской СДК), Светлана Баранова (Пречисто-Каменский СДК), Надежда Тихонова (Могилевка), Надеж-

да Новикова (Борзыни).

Работникам сельских Домов культуры всю необходимую помощь – и методическую, и консультационную – всегда готовы оказать в районном Центре досуга. Все печали и радости, в том числе праздники клубного работника, с ними разделят директор РЦД Галина Круткова и сотрудники: Инна Хромова, Марина Косенко, Иван Кирица, Сергей Грибков, Дмитрий Смыслов и другие.

День клубного работника – это ведь, по сути, праздник многих людей, в том числе – праздник тех, кто занимается творчеством в кружках и студиях по интересам, прославляя своими достижениями наши деревни, город. Так давайте вместе желаем всем новых удач, творческих поисков и находок, и, конечно, здоровья и счастья!

С. ГЕРБСТ.

СПАСИБО НАШИМ МАМАМ ЗА БЕЗГРАНИЧНУЮ ЛЮБОВЬ

«Мама – ты одна лишь помощь и отрада, ты одна лишь – несказанный свет...» Именно они, наши дорогие, любимые, родные мамы, отдающие жизнь детям, заслуживают самых высоких наград и слов благодарности за нелегкий материнский труд. 25 ноября матери России отметили свой праздник, который уже по праву стал одним из самых главных в нашей стране.

Накануне праздника в областной столице в здании академической филармонии состоялось торжественное мероприятие, на котором губернатор Тверского региона Андрей Шевелев чествовал обладательниц награды Тверской области «Слава матери», сейчас их в нашей области уже 896. В числе приглашенных на торжество были и наши кувшиновские мамы, награжденные почетным знаком. Также на торжественной церемонии награда была вручена еще восьми жительницам области.

- Очень приятно видеть, что в зале собралась целая плеяда матерей-орденоносцев. Встреча была очень теплой и доброй. Глава региона общался с виновницами торжества просто и душевно, искренне поздравляя их и благодарили за великий труд. Цветы, добрые пожелания, замечательный концерт, доверительное общение лично с губернатором – праздник получился неповторимым, - отметил в беседе с нами специалист по социальной работе «Семья и дети» комплексного Центра обслуживания на-

селения ТОСЗН Кувшиновского района Н. Грабовская, присутствующая на областном празднике.

25 ноября в Кувшиновском РЦД также состоялось торжество, посвященное Дню матери в России. Организовалось оно администрацией Кувшиновского района совместно с территориальным отделом соцзащиты населения и комплексным центром. Гостиами праздника стали 8 многодетных семей нашего города, района, достойно воспитывающих своих детей.

Светлана Владимировна Рейн – мать девятерых ребятишек, себя она полностью посвятила дорогим сердцу детям. Людмила Николаевна Яковleva награждена почетным знаком «Слава матери» и орденом «Родительская слава». В ее семье воспитываются 7 детей – все они доброжелательные и отзывчивые, трое – студенты. Пятеро детишек растут в семье Рожок. Они окружены заботой и лаской мамы Александры Анатольевны, воспитываются в православных традициях. Зоя Ивановна Федорова подняла пятерых детей.

Все они уже имеют свои семьи. Двое сыновей отмечены наградами за успехи в профессиональной деятельности. Зоя Ивановна имеет награды «Слава матери» и медаль ордена «Родительская слава».

Мама пятерых детей Оксана Федоровна Никиченко – отзывчивый и целеустремленный человек, она решает все жизненные проблемы с улыбкой.

Молодая мамочка Юлия Николаевна Долгова воспитывает троих детей, успехами которых очень гордится. Главной своей задачей считает – дать детям хорошее образование и всестороннее развитие.

Под крылом Елены Сергеевны Удаловой тоже растут трое деток. Она очень рада, что ее старший ребенок уже имеет определенные достижения в математике и английском языке, за успехи в обучении этим предметам он награжден Почетными грамотами.

Юлия Анатольевна Лебедева считает, что в семье всегда должны царить любовь и понимание. Для троих своих детей она сама моделирует и шьет одежду.



О каждой из приглашенных мам со сцены было сказано много теплых и добрых слов. Они в свою очередь делились с присутствующими секретами воспитания ребятишек, рассказывали о своих чадах с нежностью и любовью. Героям праздника вручили памятные подарки и дивные букеты цветов.

Затем виновниц торжества и всех присутствующих порадовали яркими выступлениями местные артисты. Тематический концерт был подготовлен работниками районного Центра досуга при участии творческих коллективов города, района.

Праздник прошел: залихи музыка и смех, продолжились будни каждого материнского труда. Давайте будем своих мам благодарить и читать не только в праздники, помочь разделять наших родных, объясняясь им в своей любви, для них это самый дорогой подарок!

А. ЧИСТЯКОВА.

О ТОМ, ЧТО ВОЛНУЕТ

ОГЛЯНИСЬ, НЕЗНАКОМЫЙ ПРОХОЖИЙ...

Алучше завязки глаза и беги куда подальше от того, что творится на улицах Кувшинова...

Мы так долго и упорно добиваемся, чтобы наш город стал привлекательным для туристов и просто гостей, даже в прошлом году инвестиционный паспорт разработали с учетом развития здесь туристического бизнеса. И гостиница шикарная у нас уже есть, и боуллинг скоро будет... Порядка только нет. И раньше-то с вывозом мусора были проблемы, а теперь, когда ООО «Дороги» перестало оказывать услуги по утилизации твердых бытовых отходов, стало совсем плохо. Что творится возле контейнерных площадок! Улица Мира, Степана Разина, 8 марта, Экономическая, Ленина – это только то, что лично видела. А сколько таких площадок во всем городе?! Самое время показать туристам наши «достопримечательности»...

В газете «Знамя» за 14 сентября было опубликовано объявление о том, что ООО «Дороги» не будет больше вывозить мусор, и жителям необходимо заключить договоры с другой организацией – ООО «Универсал-Н». Неужели нельзя было повесить подобные объявления в общественных местах и в подъездах многоквартирных домов? Не все ведь, согласитесь, читают газету. Создается впечатление, что нас сначала ткнули лицом в грязь, а потом чуть ли не вымогают деньги. Многим не совсем понятен механизм, как будет организована уборка контейнеров? И начнется она, когда 50% жителей заключат договоры, 70, или 100? Так к этому времени придется, как в Италии, привлекать армию, чтобы очистить город.

Допустим, на наши три многоквартирных дома рассчитаны 4 «мусорки». 75% жителей заключили договоры с ООО «Универсал-Н», остальные – нет. И что же, от мусора очищают 3 контейнера из 4-х?! Смешно, однако. Но смех-то смехом, а мы тонем в грязи...

С. СВЕТЛОВА.

От редакции. Все эти вопросы еще полторы недели назад мы задали руководителю ООО «Универсал-Н» О. Н. Данченко. Но, к сожалению, получили ответ, в котором ответов не было, были лишь призывы к жителям частного сектора заключать договоры на уборку мусора.

ОТКРОЕМ ДЕТЬЯМ СЕРДЦА

Первым пунктом стал реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями. Это учреждение вот уже более 15 лет поддерживает семьи, где есть дети с ограниченными возможностями здоровья и нуждающиеся в специальном образовании. Сейчас на учете здесь состоят 518 детей, имеющих инвалидность. Воспитанникам центра оказывается вся необходимая медицинская, психологическая, педагогическая помощь. В октябре 2011 года по программе «Откроем детям сердца» заработала и Служба ранней помощи для детей от одного года до четырех лет, у которых уже выявлены определенные заболевания, но еще нет группы инвалидности.

- Благодаря реализации программы «Доступная среда» центр приобрел переносные пандусы, гусенично-лестничные подъемники, были установлены кнопки вызова старшей медсестры, на входе вывешено информационное табло для детей с нарушениями зрения. Яркие таблички с крупными буквами – специально для слабовидящих – появились и на всех кабинетах. Санитарные комнаты оборудованы адаптационными приспособлениями, – рассказывала губернатору директор центра Ольга Данилова. - Мы закупили несколько инвалидных колясок и ходунков. Но особая радость – специализированный автомобиль с гидроподъемником. Он позволяет доставлять на занятия и отвозить обратно домой детей в инвалидных колясках.

На выделенные средства капитально отремонтирован и великолепный зимний сад с экзотическими растениями: бананами, апельсинами, аво-

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Долгие годы проблемы инвалидов замалчивались, их как будто пытались не замечать. Чтобы получить образование, обеспечить себе нормальное существование, сделать профессиональную карьеру и иметь возможность приносить пользу государству, людям с ограниченными возможностями приходилось буквально пробивать стены непонимания и отчуждения. Лед тронулся в 2008 году с подписания Российской Конвенции ООН о правах инвалидов. А следующим этапом стала уже известная многим федеральная программа «Доступная среда на 2011-2015 годы», призванная создать комфортные условия для людей с ограниченными возможностями. Тверской регион одним из первых вступил на путь реализации этого проекта в марте 2011 года. За это время было сделано немало. Оценку первого этапа программы дала проведенная 13 ноября инспекционная поездка губернатора Андрея Шевелева по объектам областной столицы.

кадо... А воздух здесь настолько прозрачен и чист, что покидать удивительный оазис не хочется.

Ольга Анатольевна провела экскурсию по центру: учебные группы, компьютерный класс, кабинет лечебной физкультуры, кабинет Монтессори, сенсорная комната... Всезде шли занятия. Ребята общались друг с другом, учились самостоятельно ухаживать за собой, работать на компьютере, получали первичные трудовые навыки.

Ведь основная задача центра – развить в особых детях их таланты и способности, подготовить к дальнейшей самостоятельной жизни. «В целом, программа «Доступная среда» оказалась большое положительное влияние на семьи и на структуру центра. Сделано все, чтобы он стал по-настоящему доступным», – подчеркнула Ольга Данилова.

Андрей Шевелев, выслушав отчет и осмотрев кабинеты и санитарные комнаты реабилитационного центра, дал положительную оценку его деятельности в реализации проекта.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Этой осенью горожане и гости Твери могли наблюдать, как перекладывают тротуарную плитку возле остановок общественного транспорта и в местах пеше-

ходных переходов. Идет реализация еще одной задачи «Доступной среды» – адаптировать остановки для людей с ограниченными возможностями.

Губернатор решил лично проверить, как выполняются и сдаются объекты.

Рабочие в спецовках, не отвлекаясь на подошедшую группу, сосредоточенно кладут плиты, оснащая тротуары города тактильными наземными указателями для слепых и слабовидящих людей. Теперь инвалиды могут легко найти сход к остановке или пешеходному переходу – по рельефной, ребристой поверхности. Осмотрев несколько объектов, Андрей Шевелев предложил пройти к следующему остановочному комплексу на общественном транспорте. Подошедший автобус оказался не простым, а низкопольным, оборудованным специальной выдвижной платформой.

По программе «Доступная среда» уже закуплено семь таких автобусов, до конца года планируется приобрести еще два, а также шесть троллейбусов. Платформа идеально ложится на недавно вымощенный остановочный сход. Заезжать или заходить на нее маломобильному пассажиру очень удобно. Кстати, воспользоваться этим приспособлением, как,

впрочем, и широкими скользящими съездами с тротуаров, могут не только инвалиды, но и люди пожилого возраста, мамы с колясками. Ведь безбарьерная доступная среда – это среда комфортного обитания для всего населения.

ВИДИМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Заключительным пунктом инспекционной поездки явилась Тверская областная специальная библиотека для слепых имени М. И. Суворова. Это учреждение уже на протяжении нескольких десятков лет обслуживает слабовидящих, инвалидов по зрению и инвалидов других категорий, детей-инвалидов и их родителей, школьников, студентов, специалистов-реабилитологов. Библиотека имеет восемь филиалов в муниципальных образованиях Тверской области Елены Хохлова.

Председатель регионального отделения Всероссийского общества слепых Александр Трегуб представил детальный отчет о выполнении поручений губернатора.

Благодаря «Доступной среде» библиотека получила возможность приобрести тифлотехнику – читающая машина SARA, тифлофлешплееры, брайлевские принтеры, «говорящие» книги на электронных носителях, издания с увеличенным шрифтом, рельефно-графические и тактильные книги. Подъезд к учреждению оснащен пандусом, звуковым сигналом, в холле установлен рельефно-графический стенд, таблички на всех кабинетах подписаны по Брайлю. В читальном зале оборудован рабочее место незрячего пользователя. Слепые и слабовидящие получают «говорящие» глюкометры и тест-полоски.

Кроме того, на региональном уровне оказывается серьезная поддержка предприятиям, предоставляющим инвалидам по зрению рабочие места. Трудоустройство, получение различных социальных льгот – эти и многие другие вопросы поднимались на встрече.

- Сегодня мы на местах смогли убедиться, насколько важна «Доступная среда»

для людей с ограниченными возможностями. Это один из самых важных и масштабных проектов, который затрагивает жизнь каждого десятого человека в Тверской области, – подчеркнул Андрей Шевелев. – Программа уже позволила внедрить в социальных учреждениях современные технологии и оборудование, расширить возможности адаптации маломобильных групп населения. Однако нам еще есть над чем работать. До конца года необходимо приложить максимум усилий, чтобы завершить все начатые и запланированные работы и мероприятия.

- В программе должны принять участие все жители области, – подытожил глава региона. – Понимание проблем инвалидов, забота о них – показатель нашей цивилизованности, открытости и духовной зрелости. Главное – осознавать, что реализация задач «Доступной среды» напрямую зависит от общества в целом. От ответственности каждого из нас.

Как показала проверка, сделано немало, хотя еще больше, пока, – в проектах и планах. Но уже то, что претворено в жизнь: пандусы на входах домов и общественных организаций, специальные поручни, адаптированный общественный транспорт, съезды к пешеходным переходам, тактильные наземные указатели и многое другое, – говорит о том, что инвалиды перестают быть изгоями, запертными в четырех стенах. «Доступная среда» действительно направлена на то, чтобы люди с ограниченными возможностями в любом российском крупном городе, небольшом городке или поселке могли просто жить. Свободно. Без барьера.

Ольга ПОЛЯНСКАЯ.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ Тверской области



Информация о деятельности Законодательного Собрания Тверской области и принятые законы на официальном сайте в Интернете www.zsto.ru

Конференция

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗРАБОТАНА КОНЦЕПЦИЯ ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

В Законодательном Собрании Тверской области прошла межрегиональная научно-практическая конференция «Совершенствование системы патриотического воспитания молодежи».

Участниками конференции стали представители законодательной и исполнительной власти, общественных и молодежных организаций, образовательных учреждений.

В рамках конференции для обсуждения был предложен проект Концепции национальной программы «Совершенствование системы воспитания молодежи образовательных организаций под девизом «Духовность, Патриотизм и гражданская ответственность, Здоровье, Профессиональная компетентность». Разработчиком этого масштабного документа выступил Институт государственного управления, права и инновационных технологий (Москва) во взаимодействии с Тверским государственным техническим университетом. Инициатор появления концепции – Законодательное Собрание Тверской области.

Первоочередным в государственной молодежной политике должно стать создание общенациональной программы воспитания молодежи на основе традиционных для России духовно-нравственных ценностей, понятий чести гражданина и человека, гражданской ответственности, верности своим духовным и национальным святыням, – отметил председатель комитета Законодательного Собрания по социальной политике Артур Бабушкин. – Важным моментом является воспитание у молодежи глубокого чувства жертвенного служения своим государству и народу на основе возрождения исторической памяти о герическом прошлом и подвигах предков в борьбе за свободу и независимость Родины, а также активная пропаганда здорового образа жизни.

Цель программы – сформулировать для образовательных учреждений страны единые подходы в области воспитания молодежи в условиях перехода на инновационный путь развития и возвращения требований к духовно-нравственному, профессиональному и личностному потенциалам современной молодежи.

По итогам конференции будет выработано обращение к руководству страны с предложением вынести вопрос «Совершенствование системы воспитания молодежи образовательных организаций РФ на современном этапе» на общенациональное обсуждение. Предлагается также переименовать проект нынешнего «Закона об образовании» в «Закон о воспитании и образовании».

Площадкой для апробирования программы на 2012–2015 годы могут выступить образовательные организации Москвы, Твери и ряда субъектов РФ. В Тверской области в 2013–2015 годах планируется провести социологическое исследование среди большей части молодежи региона на предмет изучения динамики ее ценностных ориентаций за этот период. Опросы пройдут и в тех образовательных организациях, которые войдут в pilotный проект по реализации предложенной концепции.

Анонс

СМОТРИТЕ ПРОГРАММУ «ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ!»

1 декабря 2012 года в 10.05 на телеканале ГТРК «Тверь» («Россия 1 – Тверь») смотрите программу «Законодательная власть», рассказывающую о деятельности Законодательного Собрания. Важнейшие законы, актуальные изменения в законодательстве, мнения депутатов по самым острым вопросам, реальные дела областных парламентариев – все это смотрите в программе «Законодательная власть».

Событие

Парламенты Тверской и Витебской областей подписали Соглашение о сотрудничестве

В рамках официального визита делегации Законодательного Собрания Тверской области в Витебскую область (республика Беларусь) подписано Соглашение о сотрудничестве между парламентами двух регионов.

Подписи под документом поставили председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин и председатель Витебского областного Совета депутатов Александр Атласов.

В июне 1997 года Тверская и Витебская области одними из первых заключили договор «О сотрудничестве между Витебской областью Республики Беларусь и Тверской областью Российской Федерации». Этим договором было положено начало межрегиональному экономическому сотрудничеству в рамках нового Союзного государства. Сегодня настало время законодательно закрепить и нормативно обеспечить уже имеющиеся и успешно развивающиеся политические, торгово-экономические, научно-технические и культурные связи.

– Тверская и Витебская области во многом схожи – по структуре экономики, образования и социальной сферы, по численности населения, – отметил председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин. – Это первое Соглашение о сотрудничестве нашего парламента с парламентом другого государства. Не случайно, что мы подписали его



Спикеры двух парламентов Александр Атласов и Андрей Епишин подписывают соглашение о сотрудничестве

именно с Республикой Беларусь, нашим партнером по Союзному государству и Таможенному союзу. Хочу подчеркнуть, что в нашем регионе многие муниципалитеты уже имеют соглашения с белорусскими коллегами. И сегодня мы в границах двух регионов укрепляем то взаимодействие, которое напа-

жено на муниципальном уровне.

Андрей Епишин выразил уверенность, что деловые и дружеские связи между двумя областями станут прочной основой для дальнейшего развития отношений между Россией и Республикой Беларусь.

– В Соглашении мы определили основные направления деятельности: взаимодействие региональных законодательных органов, обмен законодательной базой, планами законотворческой деятельности, выстраивание отношений, способствующих плодотворному сотрудничеству между регионами. Также были обозначены приоритеты в экономи-

ческой и социальной сферах, в том числе через совершенствование законодательства, – подчеркнул председатель Витебского областного Совета депутатов Александр Атласов. – Главное – есть стремление двух сторон налаживать сотрудничество.

Из текста документа следует, что приоритетным является сотрудничество в законотворческой деятельности. Тем не менее, как отметили представители российской стороны, Тверская область заинтересована в изучении опыта Витебской области в развитии агропромышленного комплекса. Такие рассматриваются возможность установления контактов между вузами и молодежными организациями. На повестке дня и вопрос взаимодействия в сфере здравоохранения.

– Уверен, что результатом нашего визита станут культурные и экономические контакты, – подчеркнул Андрей Епишин. – Сегодня мы посетили ряд белорусских предприятий, а также учрежденное образование, социальной сферы. – Все предложения белорусской стороны мы обязательно передадим руководству тверских предприятий, представителям бизнес-сообщества. И, конечно, продумаем, как в дальнейшем наращивать экономическое взаимодействие. А перспективы сотрудничества очень неплохие. Тем более что нам также есть, что предложить коллегам из Витебской области.

Закон

Земельные участки для многодетных: как исполняется закон?

В Законодательном Собрании Тверской области подвели первые итоги реализации регионального закона о бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям.

Члены комитета по аграрной политике, природопользованию и собственности Законодательного Собрания заслушали доклад Правительства Тверской области о ходе реализации закона. Как отметили депутаты, ситуация сложная, но не безнадежная. Тем более что активность муниципальных образований в решении земельного вопроса последнее время заметно усилилась.

Закон «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Тверской области» принят областным парламентом в декабре 2011 года. Согласно этому закону право на бесплатные земельные участки имеют семьи, проживающие на территории нашего региона не менее пяти лет и имеющие трех и более детей в возрасте до 18 лет. Земельный участок предоставляется либо под строительство жилья (от 0,1 до 0,15 га), либо для ведения личного подсобного хозяйства (от 0,15 до 0,25 га). Одно из условий предоставления – земельный участок должен находиться в муниципальной собствен-

ности. Как оказалось, это условие и стало одной из проблем, замедляющих реализацию закона.

Если муниципалитет не имеет свободных земель на собственной территории, предусмотрена процедура передачи ему земель, находящихся в собственности другого муниципального образования или в государственной собственности. И в таких случаях многое зависит от оперативности принятияемых решений и активности местных властей.

По информации Правительства Тверской области на данный момент из 6642 многодетных семей на территории региона на учет для получения земельных участков встали 2414. Надо отметить, что далеко не все семьи, имеющие право на бесплатный земельный участок, заключают этим правом воспользоваться. Причины разные: недостаточ-

ная информированность, отсутствие средств или нежелание заниматься строительством.

В целом выделение земельных участков идет крайне медленно. По состоянию на 1 ноября текущего года земельные участки в собственность получили 90 многодетных семей. Лидерами стали Андреапольский (14), Заладяндинский (28), Лихославльский (25) и Оленинский (16) районы.

Как показывает практика, не все муниципалитеты оперативно решают вопросы предоставления земель. Отдельные приступили к формированию земельных участков лишь спустя 5–6 месяцев после вступления закона в силу. Кадастровые работы здесь ведутся низкими темпами. Такая ситуация сложилась в Бежецком, Весьегонском, Жарковском, Осташковском, Пеновском и многих других районах области.

Депутаты областного парламента обозначили системные недостатки исполнения процедуры выделения участков. В частности, это касается крупных городов (Твери, Ржева, Вышнего Волочка), где нет соб-

ственных свободных земель. В них, как и во многих других муниципальных образованиях, необходимо провести большую предварительную работу по оформлению участков, что требует как длительного времени, так и финансовых затрат.

Впрочем, есть и положительные примеры работы муниципальных властей. Так, в том же Ржеве 220 многодетных семей, из которых на учете для получения бесплатного земельного участка стоит 78 семей. Свободные земельные участки на территории городского поселения нет, поэтому предоставление земельных участков многодетным семьям, переданным в бессрочное пользование, – в деревне Хоршево, находящейся практически в городской черте.

– Те муниципальные образования, которые добросовестно работали над реализацией закона, уже добились определенных успехов, – отметил заместитель председателя областного парламента Сергей Головев. – Нужно помочь остальным и жестко спрашивать, в том числе с муниципальными образованиями, за работу над реализацией этого действительно нужного закона.

По итогам обсуждения комитет Законодательного Собрания рекомендовал определить потребность в финансовых ресурсах, необходимых для формирования земельных участков и их инженерного обустройства. Эти средства следует предусмотреть при формировании областного бюджета в рамках областного фонда софинансирования расходов.

**ДАЛЕКОЕ СОВЕТСКОЕ ВРЕМЯ**

В Кувшиново Тамара Максимовна приехала по распределению и начала свою трудовую деятельность молодым специалистом техником-лесоводом. За время ее большого трудового пути она работала и инженером по охране и защите леса, лесного хозяйства, и помощником лесничего, и освобожденным секретарем парткома, и главным лесничим.

- Родилась я в деревне, в крестьянской семье, поэтому, когда приехала в Кувшиново, деревянные постройки города меня совсем не удивили. Сразу впечатлила быстро развивающаяся инфраструктура. Историческое здание Дома культуры сразу бросилось в глаза, там было замечательное место отдыха – и танцы, и кружки, и студии, даже театральный кружок. Имелся в городе, около фабрики, большой магазин промтоваров. Кстати, в 58-ом году там торговали и продуктами – были в продаже и тушеница, и молоко сгущенное. Это потом с продуктами в городе стало плохо, и мы ездили за ними в Москву. На 90 рублей покупали столько всяких вкусностей, что хватало не на один месяц. И хотя в городе в то время почти все строения были деревянные, а дороги без асфальтового покрытия, жили и трудились люди весело.

В выходные ходили на танцы в Комсомольский парк, там проходили очень интересные вечера отдыха, площадки были оборудованы, кругом порядок, чистота, скамейки. Играли сначала духовой оркестр, позже стал выступать местный вокальный ансамбль «Кривичи». Кстати, именно на танцах я познакомилась со своим будущим мужем Николаем. В 1962 году мы с ним зарегистрировали брак.

Доброй традицией было проведение дней отдыха для рабочих разных цехов фабрики. На этих веселых праздничных мероприятиях гуляли все кувшиновцы. Молодежь с удовольствием ходила в кино, бывало так, что и билетов зачастую не хватало. В клуб на танцы и девушки, и парни приходили со смешной обувью: в сапогах или валенках никто не танцевал, было неприлично. На улицах города порядок поддерживали бригады дежурных дружинников. Знаете, приятно то, что тогда культура была в моде. В ту пору на фабрике трудилось более 3 тысяч человек, в нашем лесхозе – 1200. Когда люди возвращались с ра-

боты с фабрики и других производств, по центральной Октябрьской улице невозможно было пройти незаметно.

Вспоминаю с ностальгией чайную на улице Советской: там всегда так вкусно готовили, по-домашнему. Небольшое деревянное здание автовокзала находилось рядом с клубом, напротив магазина «Цветы». В городе функционировали 3 школы, техникум, СПТУ, ГПТУ-36, сырзавод, швейная фабрика, ателье, хлебокомбинат, «Сельхозхимия» и «Сельхозтехника», «Агрострой», Каменский и Кувшиновский леспромхозы, другие строительные участки и промышленные организации. Когда я только приехала в город и шла с вокзала по дороге, где сейчас находится поликлиника, была поражена тем, что почти в центре города – кладбище. Правда, буквально через год-два в Кувшиново началась большая стройка – строились кирпичные дома вместо деревянных двухквартирных на Советской улице, микрорайон Черемушек, первые дома стали возводить на улице Коммунальной. Жилье строилось быстро, люди заселялись в новые квартиры. Кстати, я как молодой специалист тоже получила квартиру от леспромхоза.

В 1960 году Каменский лесхоз объединили с Есеновичским и Каменским леспромхозами и создали Каменский леспромхоз. Работа моя мне очень нравилась. Считаю себя счастливым человеком, потому что мне пришлося поработать в советские времена. Возможно, кто-то со мной не согласится, но я высказываю свое личное мнение. В те годы на нашем предприятии постоянно проводились соцсоревнования. Между лесозаготовительными бригадами было настояще соперничество – рабочие старались сделать честно и на совесть свою работу. Потом подводились итоги, проходило награждение. К примеру, бригады Михаила Ивановича Соловьева и Ивана Ивановича Смирнова не раз являлись победителями и награждались государственными наградами. На всех партийных и профсоюзных собраниях, конференциях всегда присутствовали представители местной власти, выслушивали каждого рабочего и всех тружеников знали в лицо. Часто представители райкома и райисполкома выезжали в лес к рабочим. Это очень вдохновляло тружеников, они гордились тем, что их труд ценят и

уважают, их благодарят. На базе Каменского леспромхоза систематически проводились областные соревнования профессионального мастерства, в них участвовали пильщики, вальщики леса и другие работники. Жизнь на производстве была интересной, насыщенной, редкий случай, если кто-то нарушит трудовую дисциплину. Нарушителей осуждали на собраниях, потом им было очень совестно и, как правило, больше этого не повторялось.

Скажу честно, на собраниях мы тогда руководство часто критиковали, и оно прислушивалось к сотрудникам.

На лесопунктах за счет леспромхоза строились дома и даже целые поселки – Красный Городок, Сокольники. Практиковался у нас в организации и семейный подряд: дают тебе бригаду, выделяют стройматериалы по цене в 50 процентов и пожалуйста, строй себе жилье. В соответствии с постановлениями местной власти каждая организация имела подшефные колхозы. По выходным мы, к примеру, выезжали помогать колхозам имени Чапаева и «Заря коммуны». Знаете, это совсем не напрягало, а, наоборот, объединяло людей.

НЕПРОСТИЕ ПЕРЕСТРОЕЧНЫЕ

Без сомнения, менялись времена, менялись люди, а значит, и жизнь города. Наша герояня продолжала свой рассказ подробно и обстоятельно, будто все это было вчера:

- До перестройки жизнь в Кувшинове была стабильной – действовали промышленные предприятия, были работа, жилье, бесплатная учеба и медицинские услуги, детсады. Я вышла на производство через 7 месяцев после рождения сына, ребенка сразу же устроила в ясли. Как уже говорила выше, город стремительно рос и обустраивался. Кроме жилых домов построили в Кувшинове новые здания райисполкома и райкома, автовокзала, в 1979 году – новое здание конторы леспромхоза, стали асфальтировать улицы, наливать внутригородские автобусные пассажироперевозки.

С 1986 года в соответствии с правительственный решением Каменский леспромхоз стал содержать свое подсобное хозяйство для обеспечения рабочих продуктами питания. В Сокольниках на откорке держали свиней и телят. Все изменилось в годы пере-



стройки. Старую систему разрушили, а новую строят до сих пор.

В настоящее время я живу одна. Мужа потеряла 16 лет назад. Один сын умер от болезни еще в раннем возрасте. Старший, Сергей, окончил наш техникум, трудился здесь. Когда с работой начались проблемы, он устроился на производство в Подмосковье. Вот и мотается теперь: дом – здесь, а работа – далеко. Внучка Катенька – большая умница – окончила Тверской государственный технический университет, живет и работает в Твери, заканчивает ТГУ, получая второе высшее образование на юридическом факультете.

Конечно, новые времена диктуют новую жизнь. Она сейчас в нашем городе стала не легкая. Кроме трудностей и проблем есть в Кувшинове и перемены к лучшему – газификация, обустройство центра города, тротуара на улице Октябрьской, ремонт Негочанско-ой плотины. Очень хочется пожелать нашему любимому городу дальнейшего развития, чтобы люди здесь могли с комфортом жить, работать, отдохнуть, учиться.

Хочется, чтобы в Кувшинове открылись новые производства, была достойно оплачиваемая работа, особенно для молодежи, строилось жилье, усилилась бы ответственность местной власти за жизнь нашего города и района. Надеюсь, к 100-летию Кувшинова здесь многое изменится: город расцветет, людям в нем будет жить радостно.

Беседовала А. ТЕРЕНТЬЕВА.

От автора. В настоящее время, несмотря на солидный возраст, Тамара Максимовна продолжает активно жить и быть полезной обществу. Она является старшей по дому, когда у людей возникает множество вопросов, наша герояня помогает своим пожилым соседям в решении этих сложных проблем. Во время беседы с ней телефон не умолкал: знакомые просили совета, обсуждали наболевшее.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Календарный 2012 год еще не завершился, но Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Кувшиновского района» уже подводит итоги по некоторым направлениям своей деятельности.

По состоянию на 15 ноября за государственной услугой по содействию в поиске подходящей работы в Центр занятости обратилось 611 человек, из которых 464 человека были трудоустроены. Трудоустраивались граждане как на постоянные, так и на временные рабочие места. На общественные работы с материальной поддержкой за счет средств областного бюджета было направлено 112 человек при годовом задании 91 человек. Договоры на участие в данной программе заключались с ОАО «Каменская БКФ», МУ «Администрация МО городского поселения «Город Кувшиново», ОАО «Кувшиновское коммунальное хозяйство», ООО «Баховка», с сельскими

МЫ ГОТОВЫ ПОДВЕСТИ ИТОГИ

поселениями. Выполнено большой объем нужной и полезной работы: проведено благоустройство городской и сельских территорий, приведены в порядок кладбища, проводилась очистка подвалов жилых домов, организовывались подсобные работы на территории фабрики, оказана помощь в уборке картофеля в ООО «Баховка», оформлялись документы для сдачи в архив.

На временные работы в период летних каникул и в свободное от учебы время было трудоустроено в школах города и района, Молодежном центре 60 подростков в возрасте от 14 до 18 лет.

На учете в центре занятости населения состоят безработные граждане, которые испытывают особые трудности в поиске работы – это инвалиды, люди предпенсионного возраста, многодетные и одинокие родители, вернувшиеся из учреждений исполнения наказания. В 2012 году с предприятиями города было заключено 12 дого-

воров на трудоустройство этой категории граждан, из них 6 – для инвалидов. На работу инвалидов принимали: ОАО «ККХ», ОАО «Каменская БКФ», ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ», ГБСУ «Школа-интернат». Люди с ограниченными возможностями – это самая сложная категория безработных граждан, требующая особого внимания. На территории области действует целевая программы Тверской области на 2012 год «Доступная среда». В соответствии с данной программой Центром занятости приобретены информационные таблицы, оборудование для инвалидов по слуху, зрению, инвалидов-колясочников.

Служба занятости принимает активное участие в областной программе дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда по направлениям: организация стажировки выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования; организация

индивидуальной предпринимательской деятельности; обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за детьми в возрасте до 3 лет. Две девушки-выпускницы учреждений среднего профессионального образования в настоящее время с целью приобретения опыта работы проходят стажировку в юридическом и финансово-вом отделах ОАО «Каменская БКФ».

17 безработных граждан изъявили желание в этом году открыть свое дело, получив на эти цели финансовую помощь из областного бюджета в размере 58800 рублей. Направления их деятельности различны: открытие торговых точек, организация работы парикмахерских, автосервисов, грузоперевозок, оказание юридических услуг, ремонт мобильных телефонов, приготовление выпечки, а на селе – это разведение крупного рогатого скота, свиноводство. Шесть индивидуальных предпринимателей создали восемь дополнитель-

ных рабочих мест для трудаоустройства на них безработных граждан, состоящих на учете в ЦЗН. Имеются желающие поучаствовать в этой программе в 2013 году.

Завершается намеченная на текущий год программа по профессиональному подготовке, переподготовке и повышению квалификации безработных граждан. 57 человек обучались по профессиям: водитель автомобиля, электрогазосварщик, прдаец, парикмахер, бухгалтер, инспектор отдела кадров. Повышение квалификации прошли и две женщины, находящиеся в отпуске по уходу за детьми в возрасте до трех лет. 80 процентов из завершивших обучение нашли работу. Специалисты службы уже определили перечень приоритетных профессий для профессиональной подготовки на 2013 год, составлен график обучения.

В этом году впервые мы участвовали в программе Тверской области по оказа-

нию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом. Одному участнику этой программы через службу занятости выплачена компенсация по договору найма жилого помещения из расчета не более 11 тыс. рублей за месяц.

За отчетный период от 75 работодателей города и района было получено 792 вакансии. О сокращении численности работников в количестве от 1 до 10 работников заявили 15 предприятий. Сведения о массовых увольнениях, о введении режима неполного рабочего времени в Центр занятости не поступали. Уровень безработицы с начала года упал с 4% до 1,9%.

Служба занятости надеется на успешное сотрудничество с работодателями, с руководителями района, с общественными организациями и с гражданами в приближающемся

М. ЛЮБИМОВА,
директор ГКУ
Тверской области «ЦЗН
Кувшиновского района».

РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО» II СОЗЫВА

23.11.2012 г.

г. Кувшиново

№ 217

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО» НА 2013 ГОД

В соответствии с главами 1 и 31 Налогового кодекса Российской Федерации, на основании ст. 14. Федерального Закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов городского поселения «Город Кувшиново» **РЕШИЛ:**

1. Установить на территории муниципального образования «Город Кувшиново» ставки земельного налога в следующих размерах:

1.1. 0,3% в отношении земельных участков:

а) отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования и используемых для сельскохозяйственного производства;

б) занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

в) приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства.

1.2. 1,5% в отношении прочих земельных участков.

2. Налоговым периодом признается календарный год.

3. Отчетными периодами для налогоплательщиков - организаций и физических лиц, являющимися индивидуальными предпринимателями, признаются первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года.

4. Определить порядок и сроки уплаты налога и авансовых платежей по налогу.

4.1. Установить срок уплаты земельного налога для налогоплательщиков – физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, не позднее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом. Начисление земельного налога налогоплательщикам, являющимся физическими лицами, производится органами Федеральной налоговой службы, которые ежегодно, не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом, направляют им налоговые уведомления.

4.2. Налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, самостоятельно исчисляют сумму налога и авансовых платежей, подлежащих к уплате. Налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, самостоятельно уплачивают в течение налогового периода авансовые платежи в размере 1/4 соответствующей налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости земельного участка по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом по срокам уплаты до 30 апреля, до 31 июля и 31 октября. По итогам налогового периода организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают сумму налога, исчисленную в порядке, предусмотренным пунктом 5 статьи 396 Налогового кодекса Российской Федерации не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

5. Налоговые льготы.

5.1. Установить, что для организаций и физических лиц, имеющих в собственности земельные участки, являющиеся объектом налогообложения на территории муниципального образования «Город Кувшиново», льготы, установленные в соответствии со статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации и настоящим пунктом решения, действуют в полном объеме.

5.2. Предоставление льгот по уплате налога осуществляется путем подачи документов, подтверждающих право на льготы, в налоговый орган по месту нахождения земельного участка в порядке и сроки, установленные настоящим решением.

6. Порядок и сроки предоставления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы.

Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы в соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, предоставляются в налоговый орган по месту нахождения земельного участка:

– налогоплательщиками – организациями и физическими лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, - в сроки, установленные для предоставления налоговых расчетов по авансовым платежам по налогу и налоговой декларации по налогу;

– налогоплательщиками - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, - в срок до 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В случае возникновения (утраты) до окончания налогового периода права на уменьшение налоговой базы налогоплательщиками представляются документы, подтверждающие возникновение (утрату) данного права, в течение 10 дней со дня его возникновения (утраты).

7. Установить налоговую льготу от общей суммы земельного налога следующим категориям налогоплательщиков:

– бюджетные, казенные, автономные учреждения сферы образования, здравоохранения, культуры и спорта, финансируемые из бюджета Кувшиновского района и поселений, органы местного самоуправления, финансируемые из районного бюджета и бюджета поселения в размере 50 %;

– ветеранам Великой Отечественной войны в размере 100%.

8. Порядок доведения до налогоплательщиков сведений о кадастровой стоимости земельных участков по состоянию на 1 января календарного года.

По результатам государственной кадастровой оценки земель, кадастровая стоимость земельных участков по состоянию на 1 января календарного года подлежит доведению администрацией городского поселения «Город Кувшиново» до сведения налогоплательщиков путем официального обнародования информации о времени и месте, где налогоплательщики могут ознакомиться с кадастровой оценкой стоимости земельных участков, находящихся в их собственности, пожизненно наследуемом владении или бессрочном пользовании не позднее 1 марта указанного года.

9. Решение Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» № 165 от 23.09.2011 г. «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново» на 2012 год» считать утратившим силу с момента вступления в силу Решения Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» от 23.11.2012 г. № 217 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново» на 2013 год».

10. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2013 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования (обнародования).

Я. В. КИЛЬП,
глава городского поселения «Город Кувшиново».

23.11.2012 г.

г. Кувшиново

№ 218

**ОБ УСТАНОВЛЕНИИ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ
В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «ГОРОД КУВШИНОВО» НА 2013 ГОД**
В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. ст. 1, 12, 15 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» и Уставом муниципального образования «Город Кувшиново» Совет депутатов городского поселения «Город Кувшиново» **РЕШИЛ:**

1. Установить на территории муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново» ставки налога в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения в следующих пределах:

Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения	Ставка налога
До 300 тыс. руб. (включительно)	0,1 %
Свыше 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб. (включительно)	0,15 %
Свыше 500 тыс. руб. до 1000 тыс. руб. (включительно)	0,35 %
Свыше 1000 тыс. руб. до 1500 тыс. руб. (включительно)	0,5%
Свыше 1500 тыс. руб.	0,65 %

2. Объектами налогообложения являются находящиеся в собственности физических лиц жилые дома, квартиры, комнаты, дачи, гаражи и иные строения, помещения и сооружения, а также доля в праве общей собственности на указанное имущество, расположенное на территории муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново».

3. Плательщиками налога на имущество физических лиц признаются физические лица - собственники имущества, признаваемого объектом налогообложения.

4. В местный бюджет городского поселения зачисляются налоги, начисленные на имущество физических лиц, находящиеся в пределах границ муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново».

5. Установить, что для граждан, имеющих в собственности имущество, являющееся объектом налогообложения на территории муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново» льготы, установленные в соответствие со статьей 4 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» действуют в полном объеме.

5. Уплаты налога производится собственниками имущества не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог.

6. Решение Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» от 25.11.2010 г. № 171 «Об установлении налога на имущество физических лиц в муниципальном образовании «Город Кувшиново» на 2012 г.» считать утратившим силу с момента вступления в силу Решения Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» от 23.11.2012 г. № 218 «Об установлении налога на имущество физических лиц в муниципальном образовании «Город Кувшиново» на 2013 г.»

7. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2013 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования (обнародования).

Я. В. КИЛЬП,
глава городского поселения «Город Кувшиново».

23.11.2012 г.

г. Кувшиново

№ 220

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫЕ МУП «ГОРОДСКАЯ БАНЯ»

Совет депутатов городского поселения «Город Кувшиново» **РЕШИЛ:**

1. Утвердить с 01 января 2013 г. тарифы на услуги, предоставляемые МУП «Городская баня» (приложение № 1).

2. Убытки МУП «Городская баня» учитывать в составе финансового результата производственно-хозяйственной деятельности предприятия в целом.

3. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2013 г. и подлежит опубликованию в газете «Знамя».

Я. В. КИЛЬП,

глава городского поселения «Город Кувшиново».
УТВЕРЖДЕНО решением Совета депутатов городского поселения
«Город Кувшиново» от 23.11.2012 г. № 220

УСЛУГИ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫЕ МУП «ГОРОДСКАЯ БАНЯ»

№ п/н	Наименование услуги	Единица измерения	Тариф на 2013г. (руб)
1	Помывка в бане	1 чел	80
2	Помывка в ванной/душе	1 чел	100
3	Помывка детей до 3-х лет	1 чел	Бесплатно
4	Льготная стоимость помывки в бане (дети в возрасте от 3 до 7 лет)	1 чел	40
5	Льготная стоимость помывки в ванной/душе (дети в возрасте от 3 до 7 лет)	1 чел	50

Администрация Кувшиновского района информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

- для размещения гаражей по адресу:
 - Тверская область, Кувшиновский район, г. Воровского (гаражный кооператив), 4 земельных участка проектной площадью 30 кв.м каждый;
 - Тверская область, Кувшиновский район, г. Кувшиново, ул. Пролетарская (гаражный кооператив), проектная площадь - 30 кв.м;
 - для ведения личного подсобного хозяйства по адресу:
 - Тверская область, Кувшиновский район, Пречисто-Каменское с/п, д. Абабково, между д. № 47 и № 49, проектная площадь - 1500 кв.м;
 - Тверская область, Кувшиновский район, Могилевское с/п, п. Озерецкое, рядом с д. № 1, площадь - 1500 кв.м;
 - Тверская область, Кувшиновский район, Могилевское с/п, п. Озерецкое, между д. № 1 и № 2, площадь - 1500 кв.м;
 - Тверская область, Кувшиновский район, Могилевское с/п, п. Озерецкое, между д. № 2 и № 3, площадь - 1500 кв.м;
 - Тверская область, Кувшиновский район, Могилевское с/п, д. Ключи, площадь - 1500 кв.м;
 - для ведения сельскохозяйственного производства по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, г. Кувшиново, кадастровый номер земельного участка - 69:17:0071102:2, площадь - 1048977 кв.м.
- С вопросами и претензиями в связи с предоставлением данных земельных участков обращаться в администрацию района в течении 1-го месяца со дня публикации по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д.33 (тел: 44-3-23, 4-42-93).